
CONSELHO FEDERAL DE PSICOLOGIA

CONSELHO REGIONAL DE PSICOLOGIA - 7ª Região

ATA DA SESSÃO DE ANÁLISE DA DOCUMENTAÇÃO E JULGAMENTO DA FASE DE
HABILITAÇÃO – LICITAÇÃO Nº 04/2016.

OBJETO: Contratação de assessoria jurídica especializada em Direito Público, através de
escritório  de advocacia  com sede ou filial  em Porto Alegre/RS,  composto essencialmente por
advogados  especialistas  em  Direito  Público  e  outras  áreas  afins,  para  prestar  assessoria  e
consultoria jurídica permanente ao CRPRS, atuando no assessoramento preventivo,  periódico,
remoto e presencial, bem como no contencioso judicial, conforme Memorial Descritivo – Anexo I
do presente edital.

Ao 01  dia  do  mês de agosto  do ano  de  dois  mil  e  dezesseis,  na  sede do  Conselho
Regional de Psicologia da 7ª Região, Av. Protásio Alves, 2854, Porto Alegre, às 14:00  horas foram
abertos os trabalhos pela Comissão Permanente de Licitações (CPL), integrada neste ato pelos
seguintes membros: Anderson Laurindo da Silva Comin na condição de conselheiro presidente,
Evelise  Arispe  de  Campos e  Ewerton  Fraga  Dornelles para  análise  da  documentação
apresentada pelas empresas licitantes que acorreram ao certame e promoção do julgamento da
fase de habilitação.

Após  exame  da  documentação  apresentada,  a  Comissão  Permanente  de  Licitações
considerou  HABILITADAS para  a  fase  subsequente  do  certame  as  empresas:  Pizzolatto
Advogados  Associados,  Velloso  Advogados  Associados  e Barbieri,  Rudnicki  e  Silva
Advocacia,  que apresentaram a documentação plenamente de acordo com as exigências do
edital.

Fica aberto o prazo recursal de  dois dias úteis a contar do dia posterior a veiculação e
publicação da presente ata, para eventuais interessados. Não havendo recursos, fica designada a
data de quinta-feira, 04/08/2016, às 17:00, para abertura das propostas técnicas.

Nada mais sendo tratado, foram encerrados os trabalhos às 16:00 horas sendo assinada a
ata pelos integrantes da Comissão e os demais presentes a este ato.

Porto Alegre, 01 de agosto de 2016.

Anderson Laurindo da Silva Comin
Conselheiro Presidente da Comissão Permanente de Licitações

Evelise Arispe de Campos 
Membro da Comissão Permanente de Licitações

Ewerton Fraga Dornelles
 Membro da Comissão Permanente de Licitações
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